

## Ούλα Χαλάλι τους!!!

του Πέτρου Πετρίδη

**Π**ραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, στις 24 Απριλίου στην αίθουσα της εκκλησίας Άγιος Ιωάννης της Νέας Υερσέης, η ετήσια εκδήλωση-χορός "Γεύση από την Κύπρο" που διοργάνωσε το Κυπριακό Σωματείο Λάμπουσα Αμερικής με σκοπό την συλλογή χρημάτων και διάθεσής τους στο Ταμείο Καρκινοπαθών Ελληνοπαιδών, στο Cyprus Children's Fund και στο τμήμα νεογαιίας του Σωματείου.

Οι ομογενείς που κατέκλυσαν την αίθουσα της εκκλησίας, συμβάλλοντας έτσι στην ιερή προσπάθεια, απόλαυσαν καταπληκτικούς κυπριακούς μεζέδες, διασκέδασαν με την ορχήστρα του Νίκου Νικολαΐδη "The Cosmopolitans" και καταχειροκρότησαν, όρθιοι, το χορευτικό της Λάμπουσας που έκλεψε την παράσταση με μια ομοιογενή εντυπωσιακή εμφάνιση.

Δεκαέξι παιδιά από 4 μέχρι 13 χρονών, τα περισσότερα προερχόμενα από μικτούς γάμους, με χοροδιδάσκαλο και εμπνευστή τους την κα Λίτσα Κολόν, δεν χόρεψαν μόνο έξοχα τους παραδοσιακούς κυπριακούς χορούς αθλή και τραγούδησαν με τις μαγευτικές παιδικές φωνές



Οι παρευρισκόμενοι ενώ παρακολουθούν με ενθουσιασμό τα παιδιά που χορεύουν



Φωτό: Πέτρος Πετρίδης

τους το "Ούλα χαλάλι σου", το "Γιασεμί" καθώς και δίστιχα (τσιιαστιά) αφήνοντας κατάπληκτους τους παρευρισκόμενους.

Η κα Λίτσα Κολόν, μητέρα η ίδια τριών κοριτσιών που συμμετέχουν στο χορευτικό, μας είπε ότι τα παιδιά προσέρχονται, με μεγάλη προθυμία και ενθουσιασμό, στα μαθήματα παραδοσιακών χορών, στα οποία διδάσκει



Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Λάμπουσας μαζί με τα παιδιά του Χορευτικού. Διακρίνονται ο πρόεδρος του Σωματείου κ. Σταύρος Καμηλάρης (κέντρο) και η Γενική Πρόεδρος της Κύπρου στη Νέα Υόρκη Κούλα Σοφιανού (δεύτερη από δεξιά)

εκτός από χορό και τραγούδι και την ιστορία που κρύβεται πίσω από τους παραδοσιακούς χορούς και τα τραγούδια της Κύπρου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και απύθνηταν χορευτιστές η Γενική Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κα Κούλα Σοφιανού, ο πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Αμερικής κ. Πανίκος Παπανικολάου ενώ τον κόσμο και τους επίσημους προσκεκλημένους καλωσόρισαν ο πρόεδρος του Σωματείου "Λάμπουσα" κ.

Σταύρος Καμηλάρης και η πρόεδρος της πολιτιστικής επιτροπής κα Μαρία Καμηλάρη.

Αξίζει να αναφερθεί ότι το Σωματείο "Λάμπουσα" Αμερικής που ιδρύθηκε το 1937, από τους πρώτους μετανάστες που ήρθαν στην Νέα Υόρκη με

καταγωγή τους κατεχόμενους σήμερα Δήμους: Καραβά, Λαπήθου (Λάμπουσα) και Κερύνειας, συνεχίζει μέχρι σήμερα την σημαντική προσφορά του στην Ομογένεια και στην Κύπρο με ποικιλόμορφες εκδηλώσεις.

Ο πρόεδρος του σωματείου κ. Καμηλάρης μας είπε "Αγωνιζόμαστε να επιστρέψουμε μια μέρα ελεύθεροι στην Λάμπουσα και σ' όλους τους κατεχόμενους τόπους μας αθλή και να κρατήσουμε τις παραδόσεις μας στην χώρα που μας φιλοξενεί. Οι καλύτεροι συνεχιστές αυτού του αγώνα είναι τα παιδιά μας, σ' αυτά επενδύουμε, αυτά αποτελούν την μεγάλη μας ελπίδα"

Συγχαρητήρια στο Σωματείο "Λάμπουσα" για την εξαιρετική διοργάνωση της εκδήλωσης αθλή και γιατί



Η χοροδιδάσκαλος κα Λίτσα Κολόν με μερικά παιδιά από το χορευτικό του Σωματείου Λάμπουσα

εργάζεται, μεθοδικά, ώστε να καταστήσει άξιους συνεχιστές και διαδόχους τα παιδιά που θα εκφράζουν περήφανα κι απλόχερα τον πολιτιστικό πλούτο της μαρτυρικής Κύπρου και θα συνεχίσουν τον αγώνα μέχρι την τελική δικαίωση της.

## Συνέλευση των μελών του Συλλόγου Ελληνο-Αμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων



Από αριστερά: Γιώργος Μιχαλίας, Γιώργος Κίτσιος, Μάικ Γιάνναρης, Αραβέλα Σιμοτάς, Γιώργος Αλεξίου



ένα Αφρο-Αμερικανό πρόεδρο, έναν τυφλό αθλή εξαιρετικά ανοιχτόμυαλο Κυβερνήτη, έναν Ελληνο-Αμερικανό πολιτειακό βουλευτή, έναν Εβραίο δήμαρχο και έναν αιρετό Αμερικανό ασιατικής καταγωγής ελεγκτή». Ο κ. Liu, παρά την αργοπορημένη άφιξή του λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων, δήλωσε έκπληκτος από τη θερμή υποδοχή του κόσμου. Ο κ. Liu ανέφερε στο και-

Την τακτική, μηνιαία του Συνέλευση πραγματοποίησε ο Σύλλογος Ελληνο-Αμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων την Τετάρτη 5 Μαΐου, στο σπίτι του Συλλόγου στην Αστόρια.

Πάμπολλα μέλη του Συλλόγου έδωσαν το παρόν στη συνέλευση, που όπως κάθε μήνα κάλυψε θέματα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Βασικός άξονας της συνέλευσης ήταν τα προβλήματα και οι λύσεις μεταξύ ιδιοκτητών ακινήτων και ενοικιαστών, θέμα στο οποίο ήταν αφιερωμένη η ομιλία του δικηγόρου Γιώργου Μιχαλίου, νομικού συμβούλου του Συλλόγου.

Ξεχωριστός προσκεκλημένος της Συνέλευσης ήταν ο κ. John Liu, κοινοτικός ελεγκτής της Νέας Υόρκης. Ο πρόεδρος του συλλόγου, Γιώργος Κίτσιος, καλωσόρισε τον Αμερικανό ασιατικής καταγωγής ελεγκτή, λέγοντας χαρακτηριστικά: «έχουμε την τύχη να ζούμε σε

μια χώρα όπου μπορούμε να έχουμε



Ο John Liu, κοινοτικός ελεγκτής της Νέας Υόρκης

ήταν το 2009 σε 100 δις δολάρια σήμερα. Στη συνέλευση παραβρέθηκαν και ο

πολιτειακός βουλευτής Μάικ Γιάνναρης καθώς και η υποψήφια πολιτειακή βουλευτής Αραβέλα Σιμοτάς.

Υπό την Αιγίδα:  
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΜΕΙΩΝΟΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ,  
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

Η ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ  
«Η ΚΥΠΡΟΣ ΜΑΣ»

ΜΕ ΥΠΕΡΦΑΝΕΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ  
ΤΗΝ ΞΕΚΑΡΙΑΣΤΙΚΗ ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΚΙΑΗ

«ΟΙ ΓΕΝΑΙΤΖΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ»

Πρεμιέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΜΑΙΟΥ 2010 ΩΡΑ 4 Μ.Μ.  
ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΜΑΙΟΥ 2010 ΩΡΑ 8 Μ.Μ.

ΣΤΑΘΑΚΕΙΟ  
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  
22-51 29 STREET, ΑΣΤΟΡΙΑ

Σκηνοθεσία: ΠΕΤΡΟΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ

Σκηνικά: ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΗ

Μουσική: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΛΙΑΣ

Χορογραφία: ΚΩΝ/ΟΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ

ΟΙ ΑΝΤΡΕΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ...  
ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΕΞΟΥΣΙΑΖΟΥΝ!



Κρατήσεις θέσων: (917) 294-9040  
Τιμή εισητηρίου \$20 παιδιά και φοιτητές \$15